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Gorenjska, 27. in 28. januar 2026 – Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? se skupaj z državno
svetnico Moniko Ažman, državnim svetnikom Ivanom Megli?em, državnim svetnikom Leopoldom Poga?
arjem, državnim svetnikom Matejem Slaparjem ter generalno sekretarko Državnega sveta RS dr. Moniko
Kirbiš Rojs mudi na dvodnevnem obisku na Gorenjskem. 

Delegacija se je prvi dan sestala z obrtniki, podjetniki, predstavniki šolstva ter župani in predstavniki ob?in,
drugi dan pa obiskala Splošno bolnišnico Jesenice, podjetje NGEN, energetske rešitve, d. o. o., ter ?ebelarski
muzej Radovljica.

Na današnji novinarski konferenci je predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? pojasnil, da so v okviru
devetega regijskega obiska prvi dan obiskali Škofjo Loko, Kamnik, Naklo, Kranj in Jesenice. Na Obmo?ni
obrtno-podjetniški zbornici Škofja Loka je delegacija pridobila neposredne informacije gospodarstvenikov in
predstavnikov šolstva, v invalidskem podjetju CSS pa jih je razveselilo pozitivno poslovanje in zadovoljstvo
zaposlenih. V podjetniškem inkubatorju Kickstarter Kamnik so se seznanili z uspešnimi podjetniškimi
zgodbami, ki presegajo meje Slovenije.

»Župan Kamnika Matej Slapar, ki je tudi državni svetnik, nam je predstavil odziv ob?ine in potek sanacije po
poplavah. Dela sicer še niso povsem zaklju?ena, vendar so ljudje zadovoljni s hitrim odzivom in izvedenimi
ukrepi. Obiskali smo tudi Dom starejših ob?anov Naklo, kjer so opozorili na resne težave pri uvajanju
dolgotrajne oskrbe – predvsem na pomanjkanje kadra in nedodelan sistem, ki v veliki meri ostaja breme
lokalnih skupnosti,« je poudaril Lotri?.

Na ve?ernem sre?anju z župani in predstavniki gorenjskih ob?in v Kranju so izpostavili dolgotrajne postopke
umeš?anja v prostor, saj ob?ine na prostorske na?rte ?akajo tudi do 15 let, kar zavira javne in zasebne
investicije. Župani so opozorili tudi na povišanje stroškov, ki so povezani z novimi zakonsko dolo?enimi
obveznostmi, pri ?emer novim nalogam financiranje ne sledi v zadostni meri. Manko ob?ine nadomeš?ajo s
sredstvi, ki so namenjena investicijam, kar prakti?no onemogo?a razvojne projekte. 

Izpostavili so tudi vprašanja dostopnosti javnih storitev – zapiranje pošt, ukinjanje bankomatov in podobno –
ter soo?anja z demografskimi spremembami. Udeleženci so se strinjali, da je vzpostavitev druge lokalne
ravni, pokrajin, v katerih bodo finan?na sredstva sledila nalogam, odlo?itve pa se bodo lahko sprejemale
hitreje, klju?na za nadaljnji razvoj tako Gorenjske kot vseh predelov Slovenije.

Dr. Monika Kirbiš Rojs, generalna sekretarka DS RS, je povedala, da je ustanovitev pokrajin nujna za
decentralizacijo države in premik odlo?anja o pomembnih zadevah bližje lokalnim prebivalcem. »Državni
svet ima za ustanavljanje pokrajin pripravljeno celotno zakonodajo, pri ?emer je za sprejem klju?nih zakonov
potrebna dvotretjinska podpora v Državnem zboru.« Izrazila je upanje, da bo v naslednji sestavi Državnega
zbora mo? dose?i zadostno podporo. »Ob?ine so vse bolj obremenjene z zakonskimi nalogami, posledi?no
zmanjkuje sredstev za razvojne projekte. Poleg tega je Slovenija pri koriš?enju evropskih sredstev šele na 24.
mestu, zato mora pospešitev koriš?enja EU sredstev postati ena klju?nih prioritet prihodnje vlade. Ob za?etku
novega kohezijskega obdobja bomo v Državnem svetu pozorno spremljali razporeditev sredstev in poskrbeli,
da bodo regije pravo?asno obveš?ene o možnostih financiranja.«
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Lotri? je ob tem poudaril, da regionalizacija ni zgolj politi?no vprašanje, temve? ustavna obveznost, ter da
morajo naloge in prioritete pokrajin slediti dejanskim potrebam prebivalcev in lokalnega okolja.

Pomemben del regijskega obiska je bil namenjen Splošni bolnišnici Jesenice, edini splošni bolnišnici v
Gorenjski regiji in klju?ni zdravstveni ustanovi za prebivalce širšega severozahodnega obmo?ja Slovenije.
Vodstvo bolnišnice je delegaciji predstavilo delovanje zavoda, organizacijo specialisti?ne in urgentne
dejavnosti ter aktualne izzive v zdravstvu. 

Državna svetnica Monika Ažman je poudarila, da je organizacija osnovnega zdravstva na Gorenjskem
izredno dobra, k ?emer prispeva usklajena organizacija osnovnega zdravstva Gorenjske, ki se sicer izvaja v
sedmih enotah. »To že nakazuje pot povezovanja in združevanja za zagotavljanje vsem dostopnega
zdravstvenega varstva. Pogosto smo morda celo preve? kriti?ni do slovenskega zdravstva. Sama ve?krat
poudarim izjemne preventivne programe, ki jih imamo v Sloveniji, pa tudi zelo kakovostno kurativno
zdravljenje. Na Gorenjskem imamo svoj pediatri?ni oddelek, otroške specialiste ter strokovnjake tudi na
primarni ravni. Res je, da je dostopnost v?asih otežena in da vstop v sistem lahko traja dlje, kot bi to želeli,
vendar je še vedno poskrbljeno za vse,« je povedala Ažman in dodala, da je pomanjkanje zdravstvenega
kadra globalni izziv, ne samo slovenski:  »Naša skupna naloga je, da na to opozarjamo. Zdravi ljudje lahko
delajo, ustvarjajo in prispevajo k razvoju, tudi k rasti bruto družbenega proizvoda. Zato želim poudariti svojo
zavezanost javnemu, vsem dostopnemu zdravstvu in nadaljnjemu prizadevanju za njegovo krepitev.«

Predsednik DS RS Marko Lotri? je odlo?no podprl ?imprejšnjo izgradnjo nove regijske bolnišnice na
Gorenjskem in pozval, da v vmesnem ?asu država poskrbi za finan?no podporo izgradnje dveh oddelkov na
Jesenicah (magnetna resonanca in invazivna sr?no-žilna diagnostika in zdravljenje), h kateri je Splošna
bolnišnica Jesenice pristopila z lastnimi sredstvi.

Župan ob?ine Žirovnica in svetnik DS RS Leopold Poga?ar, podpredsednik Komisije za lokalno
samoupravo in regionalni razvoj ter namestnik vodje Delovne skupine za pripravo pokrajinske zakonodaje je
povedal:  »Vesel sem, da je Državni svet obiskal tudi Gorenjsko. Vse obravnavane teme se neposredno
dotikajo lokalnih skupnosti. Gre za pogoje življenja in dela ob?ank in ob?anov, podjetij, gospodarstva in
širšega okolja. Prav zato je klju?no, da težave in predloge slišimo neposredno na terenu in jih prenesemo na
državni nivo odlo?anja.« 

Ivan Megli?, župan Ob?ine Naklo in državni svetnik je izpostavil, da se kot predstavnik Spodnje Gorenjske
v Državnem svetu RS aktivno ukvarja z vprašanji institucionalnega varstva, železniške infrastrukture (2. tir
Ljubljana – Škofja Loka – Kranj – Naklo – Jesenice), šol s posebnimi potrebami ter razvojem regije.
»Posebej opozarjamo na stagnacijo Gorenjske in odliv znanja. Poskusili smo z vzpostavitvijo znanstveno-
raziskovalnega središ?a, želimo si, da bi tudi Gorenjska dobila svojo univerzo, ki bi povezala tako javne kot
zasebne visokošolske zavode. S tem bi znanje iz regije zadržali doma. V Državnem svetu RS prav tako iš?
emo sistemske rešitve za problem kategoriziranih javnih cest v zasebni lasti. Cilj vseh naših pobud je
izboljšati pogoje za življenje in razvoj lokalnih skupnosti.«

Državni svet RS bo na podlagi zbranih pobud z regijskega obiska na Gorenjskem pripravil konkretne
predloge, naslovljene na Vlado RS in pristojne institucije, z namenom prispevati k oblikovanju rešitev, ki
temeljijo na dejanskih razmerah in potrebah ljudi na terenu.




